射击世界杯宁波站揭幕

10个项目决赛将全程直播 奥运冠军盛李豪今天首秀



昨天下午,2025年国际射联射击世界杯(宁波站)在宁波奥体中心射击馆举行开幕式。"很荣幸能来到宁波,参加这场重要的国际射联赛事。" 国际射击运动联合会主席卢西亚诺·罗西在致辞时表示,"中国在射击运动领域始终展现出强劲实力,为该项目在全球的发展作出了卓越贡献。"

国际射击运动联合会主席卢西亚诺·罗西致辞。

宁波在国际体育舞台上又一次高光亮相

国际射联射击世界杯是国际射联组织的大型射击单项赛事,是射击项目世界三大赛之一。2024年3月,经国际射击运动联合会(ISSF)研究决定,宁波正式成为2025年国际射联射击世界杯的主办城市。

这是宁波首次承办该级别赛事,标志着宁波在国际体育舞台上又一次高光亮相,向世界展示城市形象。此次世界杯开幕式上,共设《群狮贺喜》《鱼化龙》《越瓷风》三个表演节目,向全世界展示了中华文化与宁波的本土特色。承办此类高级别赛事,是宁波展示现代化国际城市形象、打造国际体育赛事之城、持续提升城市国际影响力和综合竞争力的重要一环。

作为首批"奥运冠军之城", 宁波培育了奥运会冠军杨倩、"亚 运五金王"王成意等顶尖射击运动员,在射击项目竞技成绩、人才培养等方面成果丰硕。

"中国运动员近年来在各大射击赛事中的表现堪称典范,充分彰显了他们出众的天赋与专业素养,展现出了惊人的竞技水平与沉稳心态。"罗西说,在2025年国际射联世界杯赛季中,有三名中国射击运动员保持不败纪录,进一步巩固了中国在射击领域的卓越声誉,"随着卡塔尔多哈国际射联世界杯总决赛的临近,我们完全有信心他们将再创佳绩、斩获更多胜利。"

罗西认为,宁波此次举办射 击世界杯赛事,是国际射联与中 国长期合作的成果结晶。"中国在 射击运动领域拥有深厚的传统积 淀与持久的热情,这一点值得高 度赞扬。我相信,在这样的良好 氛围中,运动员们定能发挥出最 佳水平。"他说。

"今天,我们相聚在美丽的滨 海城市宁波,共同见证2025年国 际射联世界杯(宁波站)隆重开 幕。宁波作为一个高度开放又充 满活力的城市,具备丰富的赛事 承办经验。此次世界杯落户宁 波,是对中国的信任与肯定,也是 给予我们一次与各会员协会充分 交流的机会,必将进一步促进中 国射击运动的发展,我们也希望 能让世界感受到中国对射击的热 爱和热情。"中国射击协会主席、 国家体育总局射击射箭运动管理 中心主任梁纯在开幕式上表示, 在国际射联的卓越领导下,全球 射击运动蓬勃发展,竞技水平不 断提升,影响力日益扩大。

10 场决赛均通过多个平台进行直播

此次国际射联世界杯宁波站 赛事涵盖步枪与手枪,设置10个 竞赛项目,包括10米气步枪(男 子、女子、混合团体),50米步枪三 种姿势(男子、女子),10米气手枪 (男子、女子、混合团体),25米手枪(男子25米手枪速射,女子25米手枪速射,女子25米手枪

根据竞赛日程,9月9日至14日为比赛日。作为2025年度国际射联世界杯总决赛前的最后一场分站赛,来自世界各地的43支代表队、320余名运动员参加角逐。其中,包括中国队明星选手

盛李豪、胡凯,以及多名目前占据 各自项目国际射联积分第一位的 国外选手。

记者从组委会了解到,此次赛事将通过多平台进行直播,包括宁波发布、甬派、宁聚、宁波日报、宁波晚报、宁波之声、各区(县、市)发布平台、各区(县、市)融媒矩阵等宁波媒体,以及国际射联YouTube、facebook账号,Insight Ningbo海外社交媒体平台,咪咕视频等。直播场次为各竞赛项目决赛。

与此同时,将在全市30余处

商业综合体、文旅商业街、家电商场等,设置第二观赛空间,为广大市民观摩比赛提供便利。

今天是第一个竞赛日,将有两场决赛及颁奖仪式,分别是 11:45举行的10米气手枪混合团体决赛和14:30举行的10米气步 枪混合团体决赛。

10米气手枪混合项目,中国 队有胡凯/姚千寻,以及亚洲锦标 赛新科冠军组合马干珂/张益芃, 他们都实力非凡。10米气步枪混 合项目,最大亮点是奥运冠军盛李 豪首秀。 记者 戴斌/文 崔引/摄

省体育大会广场舞比赛 宁波队揽6项大奖

9月7日,浙江省第五届体育大会(简称"省五体会")广场舞比赛在台州仙居收官。宁波市代表队组织青年组和常青组两支队伍,共48名选手参加本次比赛,最终交出优异答卷:在规定套路、自选套路和全能项目比拼中,常青组包揽3项特等奖,青年组斩获1项特等奖、2项一等奖。

作为浙江省人民政府主办的规格最高、规模最大的综合性群众体育赛事,浙江省体育大会每四年举办一届。今年,浙江省第五届体育大会在台州举办,从6月至10月,计划举办30项赛事和5个嘉年华活动,各项目比赛分地市组、行业组和公开组。宁波市代表团参加地市组所有30个比赛项目和5个体育嘉年华活动,报名参赛的领队、教练和运动员900全人

作为"接地气"的群众健身项目之一,广场舞既能锻炼身体,又能增进团队凝聚力、丰富市民精神文化生活,成为当下广场、公园里深受市民欢迎的运动。

此次省五体会广场舞比赛,吸引25支代表队,500余名广场舞爱好者同场竞技。比赛设地市组、行业组和公开组3个组别,每个组别分设常青组(45岁以上)和青年组(18岁-45岁),形成"全年龄段覆盖、多群体参与"的赛事格局。

竞赛项目包括规定套路、自选套路和 全能项目,在保证健身科学性、比赛规范 性的同时,又兼顾运动强度与舞蹈魅力, 为各参赛队提供了充分展现创意与风采 的空间。

近年来,宁波市全民健身指导中心积极搭建平台,通过全民健身大讲堂、"一人一技"体育技能公益培训等方式,持续倡导"爱上运动、享受健康",引领更多市民朋友通过广场舞运动科学健身。在此过程中,培养了一大批广场舞项目社会体育指导员,其中不乏全国"最美社会体育指导员"称号获得者。

以此为基础,我市选拔优秀广场舞选手组队备战省五体会,并进行了近4个月的集训。最终在赛场上凭借默契配合、出色表演,充分展示了宁波广场舞队伍的团队力量和曼妙风采,从众多参赛队伍中脱颖而出,揽获4项特等奖和2项一等奖。

记者 戴斌 通讯员 严哲



比赛场景。通讯员供图